

# DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:  
DEBRECEN, JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-UTCA 1.  
TELEFONSZÁMOK: 27—89. SZ. (SZERKESZTŐSÉG),  
27—88. SZ. (KIADÓHIVATAL ÉS KÖNYVNYOMDA).

KELETMAGYARORSZÁGI  
NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: HAVONTA 2.40 P. NEGYED-  
ÉVRE 7 P. FÉLÉVRE 14 P. ÉVENTE 26 PENGŐ  
KÜLFÖLDRE; A FENTI DIJAK KÉTSZERESÉ  
EGYES SZÁM 10 FILLÉR, VASÁRNAP 20 FILLÉR

IX. ÉVFOLYAM, 59. SZÁM.

DEBRECEN, 1932. MÁRCIUS 12. SZOMBAT.

Ara 10 fillér.

## Az adósságok értékeltessenek át a mai helyzetnek megfelelően

Báró Vay László főispán, elnök, az aktuális problémákról mondott beszédét a Gazdakamarában.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara igazgatóválasztmánya márc. hó 11-én, pénteken délelőtt igazgatóválasztmányi ülést tartott, — báró Vay László elnökele alatt.

Báró Vay László kamarai elnök megnyitó beszédében vázolta az általános gazdasági helyzet alakulását a legutóbbi időben, majd a gazdatársadalom kívánságai sorából különösen kiemelte a földteher rendezéssel kapcsolatos feladatokat, nemkülönben a kamatredukció kérdését. Rámutatott ennek során arra, hogy a gazdatársadalom adósságai legnagyobb részét abból az időből származnak, amikor a vagyonérték azokra többszörös fedezetet nyújtott, a mezőgazdaság jövedelmezősége pedig lehetővé tette a már akkor is túlzott kamat terhek elviselését. Azóta a vagyon érték felére, harmadára csökkent, a mezőgazdaság jövedelmezősége pedig elenyészett. Ha volt helye az adósságok valorizációjának akkor, amikor a pénz értéktelenedett el, s a javak ára emelkedett akkor meg kell találni a lehetőséget arra is, hogy a javak elértéktelenedése és a pénz relatív értékelkedésének bekövetkezett esetében az adósságok értékeltessenek át a mai tényleges helyzetnek megfelelően.

A kamatláb kérdés a termelő munka megbecsülésével van szoros kapcsolatban. Megszűnik a vállalkozási kedv, s leromlik a termelés is, ha a termelői befektetések az igénybevett kölcsöntőkék kamatának negyedével sem kamatoznak. Ez a folyamat a hitelezőre s adósságra egyaránt veszélyes, szükséges tehát, hogy a Magyar Nemzeti Bank kamatpolitikáját revízió alá vegye, s ma, amikor külföldi hitelekre egyrészt nem is számíthatunk, másrészt azok igénybevétele nem is volna kívánatos, — mert e révén az amugy is elviselhetetlenül súlyos, külfölddel szemben fennálló kötelezettségeinket szaporítanánk —, a bankráta leszállítással egészséges és a mai termelői jövedelmekkel arányban álló módon szabályozza a kamat viszonyokat.

Mulhatatlannal szükség van erre, annál inkább, mert ha a mezőgazdaság terhei jelenlegi jövedelmezőségi viszonyaival arányba hozhatnák, úgy ezzel a mezőgazdaságnak számtalan más problémája

is automatikusan megoldást nyer. Javaslatára az igazgatóválasztmány távirati felterjesztésben fordult gróf Károlyi Gyula miniszterelnökhöz a földteherrendezés és kamatlábkérdés mielőbb kedvező rendezése érdekében.

### BARÓ VAY FŐISPÁN ÜDVÖZLESE.

Napirend előtt Kausay Tibor m. kir. gazdasági főfelügyelő szólt fel és a Kamara tagjainak nevében melegen üdvözölte báró Vay László kamarai elnököt ez alkalomból, hogy a közel-múltban Hajdu vármegye és Debrecen sz. kir. város főispánjává nevezetett ki. Báró Vay László válaszában köszönetet mondott a melegságu üdvözlésért s hangsúlyozta, hogy bár új feladatokat rónak rá, azt a feladatot, amit a Tiszántúli agrártársadalmának bizalmából a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara elnöki tisztjével elvállalt, változatlan ügyszeretettel és kitartással fogja ellátni.

### A NAPIREND.

Behatóan foglalkozott az igazgatóválasztmány azon kiáltvánnyal is, mellyel a Kamara elnöksége napokkal ezelőtt a Tiszántúli gazdatársadalmához fordult s az abban leszögezett célkitűzéseket egyhangú helyesléssel vette tudomásul, de megjegyezte Steinfeld István m. kir. kormányfőtanácsos felszólalására, hogy az exportértékesítés kedvezőbb lehetőségeinek elérése érdekében folytatandó külkereskedelmi tárgyalásaink során semmiesetre sem szabad oly nemzeti és politikai engedelmeket tennünk, melyek, ha katasztrófálisan súlyos gazdasági helyzetünkben gazdasági ellenszolgáltatások révén enyhülést is hoznának, nagy, nemzeti ideológiák feláldozását jelentenék.

Vitéz Czeglédy Béla kamarai igazgató, Hank Olivér, Varga László és Meissner Károly kamarai titkárok előadásában foglalkozott a kamara igazgatóválasztmánya az időszerű közgazdasági, növénytermelési és állattenyésztési ügyekkel. A zöldhittel és ingójelzáló kérdésének intézményes rendezését szorgalmazza.

Helyesléssel vette tudomásul a választmány a Kamara elnökségének az igazságügyminiszterhez intézett azon felterjesztését, melyben a közelmúltban a mezőgazdasági munkások, főleg részes munkások munkakeresményének hathatós biztosítása érdekében oly intézkedések megtételét kérte, melyek lehetetlenné teszik, hogy a földtulajdo-

nos vagy bérlő tönkremenetele, kényszerűsége, vagy csődje esetén a munkásokat járandóságukat illetőleg károsodások érhessek.

Köszönettel vette tudomásul a választmány a Kamara elnökeinek intervencióját a pénzügyminiszternél, melynek eredményeként a dohánytermelési előlegek kiutalása és folyósítása még e hónap folyamán meg fog történni.

Az állattenyésztési ügyek sorában az

oltóanyagok alkalmazásának gyakorlatias megoldása, valamint a Tiszántúli tejértékesítési problémáinak megoldása tárgyában hozott határozatot a választmány.

A tárgysorozaton szereplő ügyek és egyes indítványok letárgyalása után báró Vay László elnök lelkes eljűrésével befejeződött a Kamara választmányának ülése.

## Tiltakozik a város egyes intézmények elvitele és a centralisztikus törekvések ellen

Több fontos ügy a jog- és pénzügyi bizottság előtt. — Nem kap a Bocskai segélyt. — Adókedvezményt kérnek a létesítendő gyümölcsösök részére.

A közeli napokban a városi törvényhatósági bizottság rendkívüli közgyűlést tart, melyen több fontos ügy szerepel. Ennek a közgyűlésnek tárgysorozatára kerülő ügyek egy részét Zöld József helyettes polgármester elnöklésével a jog- és pénzügyi bizottság már letárgyalta.

### A frontharcosok támogatása.

A frontharcosok támogatása ügyében Győr, Moson és Pozsony vármegyék intéztek átiratot Debrecen városához. A bizottság azt javasolja, mondja ki a közgyűlés, hogy a lehetőség igyekszik mindenki számára munkaalkalmat biztosítani, de mégis egyenlő feltételek mellett a frontharcosok előnyben részesítendőek. Nem javasolja azonban a bizottság annak kimondását, hogy a közszállításokban a frontharcosoknak ugyanazt a kedvezményt adják meg, mint a rokkantoknak és vitézeknek, mert ezzel az intézkedéssel a közszállítási szabályrendeletet érintenék.

Ugyancsak Győr, Moson és Pozsony vármegyék irtak át Debrecenhez és azt kérték, támogassa feliratukat, melyben a kivételes hatalom alapján kiadott kormányrendeletek hatályon kívül helyezését kérik.

A jogügyi bizottság azt javasolja, hogy a közgyűlés térjen napirendre a megkeresés felett.

### 75.000 pengős közmunka.

A pénzügyi bizottság javasolja, hogy a közgyűlés bizza meg a Ganz és Társa céget a gázgyár részére kompresszor szállításával 62.550 pengő vállalati összeggel. Ezenkívül még alapozási és más kisebb ezzel kapcsolatos munkákat is kiadnak, amelyeknek elvégzésével a rendelkezésre álló 75.000 pengő alap teljesen kimerül. A bizottság javasolja a sürgősség kimondását is.

### A szegények gyógyszerellátása.

A város törvényhatósági bizottsága december 30-án tartott közgyűlésében kimondta, hogy nem veszi tudomásul a szegény betegek gyógyszerellátása tárgyában kiadott rendeletét, amellyel a gyógyellátás terhét nagyrészen a

városra akarja hárítani. A közgyűlés akkor feliratban kérte a minisztert, hogy vonja vissza rendeletét, egyúttal azt is kimondta, hogy ha a minisztertől nem kap február végéig kedvező választ, akkor panasszal fordul a rendelet ellen a közigazgatási bírósághoz. Mivel ez a válasz eddig még nem érkezett meg, a jogügyi bizottság most javasolja a közgyűlésnek, hogy a rendelet ellen éljen panaszjoggal a közigazgatási bírósághoz.

### Az unitárius egyház segélye.

Javasolja a pénzügyi bizottság, hogy az unitárius egyház kérelmét teljesítse a közgyűlés, még pedig arra vonatkozólag, hogy a takarékosági bizottság által 50 százalékra mérsékelt segélyt vele szemben is állítsák vissza 100 százalékra, hogy így a többi egyházakkal egyenlő elbánásban részesüljön. Az unitárius egyház eddig 1000 pengő segélyt kapott, bizottság ennek fenntartását kívánja.

### Ösztöndíjak.

A koronázási jubiláris alapítványnak képzőművészeti ösztöndíját eddig Iványi Jolán élvezte, aki most végzi utolsó félévét. Iványi Jolán most kérelmet intézett a városhoz és elmondja, hogy a takarékosági bizottság intézkedése folytán beszüntetik az ösztöndíj folyósítását, akkor az utolsó félévét nem tudná elvégezni és pályája ketté szakadna.

A pénzügyi bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy a már kiadott ösztöndíjakra ne mondja ki a megvonást és így Iványi Jolánnak is folyósítsák az ösztöndíjat, hogy tanulmányait be tudja végezni.

### A Bocskai segélye.

A Bocskai Futball Club 3000 pengő anyagi támogatást kér a várostól. Tavaly még az egyesületi segélyek között 8000 pengőből 3200 pengőt kapott.

A pénzügyi bizottság a takarékosági bizottság javaslata folytán, mellyel az összes egyesületi segélyeket teljesen törölte, legnagyobb sajnálatára nem javasolja a segély meaadását, mivel nincs fedezet rá.

## Ma féláru kedvezményes mozijegy-szelvény az Urániába

Szombat, s vasárnap

Szenzációs fellépő Daissy Grill

Tabarinban

Hunyadi ucca 2. sz

Szolid polgári árak.

külföldi turnéról megérkezett vendégművésznőnek.

Jakab és Salamon pazar műsora.

Belépti díj nincs.

**A városi fa eladása.**

Debrecen város törvényhatósága feliratot intéz a belügyminiszterhez, mely szerint arról értesíti a belügyminisztert, hogy a fogyasztó közönség érdekében továbbra is fenntartani kívánja a fatermelésnek és értékesítésnek ezidőszertig gyakorolt módját, nevezetesen azt, hogy a fogyasztók részére továbbra is ad el a város fát. Ennek a gyakorlatnak ugy árszabályozó hatása, mint az az oka, hogy a fakereskedők érdekét ez az intézkedés egyáltalán nem érinti.

A fakereskedők kérték ugyan a várost, hogy egy tömegben adja át nekik a kitermelt fát és ők azt majd eladják a fogyasztóknak, de nem voltak hajlandók belemenni dr Vársdy István polgármesternek abba a kikötésébe, hogy a közönség érdekében az így eladásra kerülő fa fogyasztói árát a város szabhasza meg.

A bizottság javasolja a közgyűlésnek, kérje a belügyminisztertől az eddigi gyakorlat fenntarthatását.

**A kulturmérnöki hivatal áthelyezése ellen.**

Javasolja a jog- és pénzügyi bizottság a közgyűlésnek, írjon fel a földművelésügyi miniszternek, hogy egy a kulturmérnöki hivatal tervébe vett áthelyezésében, mint más tünetekben megnyilvánuló és Budapest javára szolgáló centralisztikus törekvések ellen a város törvényhatósága tiltakozik és kéri a földművelésügyi minisztert, hogy a kulturmérnöki hivatalt hagyják Debrecenben.

**A nagycserai csendőrlaktanya.**

A pénzügyi bizottság foglalkozott a nagycserai csendőrőrs elhelyezésére szolgáló épület felépítésének ügyével. Javasolja a közgyűlésnek, hogy a 800 ezer pengőből rendelkezésre álló összegből legfeljebb 25.000 pengő erejéig építtesse fel a Nagycserén a csendőrlaktanyát, tekintettel arra, hogy a parancsnoksággal egyéb vonatkozó kérdésekben a megegyezés már megtörtént.

**Pohl Ferenc gyümölcsfatelepitési terve.**

A legközelebbi közgyűlés tárgyalás alá veszi Pohl Ferenc gazdasági tanácsos, városi kertészeti felügyelő tervezetét a gyümölcsös telepitési akcióval kapcsolatban.

Mint már megemlékeztünk róla, Pohl Ferenc az iránt tett előterjesztést, hogy a törvényhatóság eszközöljön ki a kormánytól a telepítendő gyümölcsösök tulajdonosai részére megfelelő adókedvezményt.

A jog- és pénzügyi bizottság foglalkozott ezzel a nagyjelentőségű tervezettel és javasolja, írjon fel a közgyűlés a pénzügyminiszterhez, hogy a Debrecenben és a környéken létesítendő gyümölcsösök részére olyan adókedvezményeket adjon, amely 10 évre teljes állami adómentességet biztosít, vagy ha ez semmiképpen nem lehetséges, akkor legalább is azt engedélyezze, hogy a betelepített gyümölcsösök adóval csak a telepítés előtti mértékben terhelhessenek meg, ne vegyék figyelembe a gyümölcsössel történt betelepítést. Ugyancsak kéri a közgyűlést, hogy a pótdadónál a 10 évi adómentességet.

**Probászka és Társa**

tűzifa- és szénkereskedők  
Mester ucca 28.  
Alánianak csakis elsőrendű tűzifa, akác- és pükrát hasábos és aprított állapotban. Hazai szén: a legjobb minőségben, legolcsóbb árban.  
Csakis elsőrendű hasábszénből aprított fűlgy- és akácfa 340 fill. q-ként.

**Bezegh Huszágh főkapitányt felmentették állásától**

A volt főkapitány nyilatkozatának hullámai.

Budapest, március 11. Hivatalosan közlik: Vitéz dr Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter Bezegh-Huszágh főkapitányhoz leiratot intézett, amelyben őt állásától a mai nappal felmenti és a m. kir. államrendőrség budapesti főkapitányságának vezetésével ideiglenesen Andréka Károly főkapitány-helvettest bízta meg.

A főkapitány felmentését siettetette az a különös nyilatkozat, melyet egyik pesti lapban tett. Ezzel kapcsolatban illetékes helyről most a következőket közlik:

— Az, hogy egy olyan állami főfunkcionárius, mint a főkapitány, a testületi szellem meglazulására következtethető nyilatkozatot tett arról a szervezetről, amelynek élén állott és amelynek há kötelességteljesítéséről, önfeláldozásáról és ép szelleméről éppen neki, mint főkapitánynak, annyi-szor volt alkalma meggyőződnie, nemcsak szokatlan, hanem teljességgel indokolatlan is.

— A tapasztalatok azt bizonyítják, hogy rendőrtisztületünk a nehéz gazdasági helyzetben is változatlanul hazafiasan, teljes kötelességtudással töltötte be hivatalát és ezt a szellemet semmi sem rendithette meg. Önként

érthető, hogy a belügyminiszter, mint a közrend őre, határozottan és erélyesen leszegezte azt a ténnyt, hogy az ország társadalma bizalommal és nyugalommal tekinthet a rendőrség működése elé és teljesen megbízhat abban a testületben, amely életének és vagyonának biztonsága felett őrködik.

A belügyminiszter tegnapi nyilatkozata nyilvánvalóan azt célozta, hogy ezt a tudatot a polgári társadalomban megerősítse.

— A kormány mindig az egyetlen elbáns elvét követi a tisztviselők anyagi helyzetének elbírálásánál is. Szó sincs tehát arról, hogy ha bármikor költségvetési okokból a tisztviselők áldozatkészségét kellene igénybe venni, akkor egyes kategóriákra, legkevésbé pedig a karhatalom szerveinek tagjaira még külön is a többiekétől eltérő mértékben rójjon terheket.

— Ennek az ügynek egyébként is le kell kerülnie a napirendről, mert hiszen ez nem más, mint egy egyszerű nyugdíjazási ügy. Az állami intézmények helyes funkcionálása nem függhet személyi változásoktól. Csak tájékoztatásból lehet úgy felfogni ezt az ügyet, mint a belügyminiszter és a főkapitány közti személyi ellentét.

**Megvan, vagy nincs meg a Lindbergh gyerek?**

Lindbergh titokzatos útja.

Newyork, márc. 11. A kis Lindbergh még mindig nem került vissza szüleihez, bár egyre macacsul tartja magát az a hír, hogy Lindberghék már visszakapták a gyermeküket, de kötelezők kellett magukat arra, hogy nem árulják el a rendőrségnek, csak azért, hogy a gyermekrablók egérutat nyerjenek. Mrs. Morrow ismételt megcáfolta ugyan ezt a hírt, anélkül azonban, hogy a közvélemény hitelt adna szavának. Lindbergh az elmúlt éjszaka egy titokzatos autóra indult, amelynek célját nem árulta el, de amely nyilván a gyermek elrablásával áll összefüggésben. Reggel hat órakor tért csak haza hepewelli házába és nem árult el semmit abból, amit az éjszaka végzett.

Mint ismeretes, Spitale, a híres newyorki bandavezér, akit Lindbergh gyermeke visszaszerzésével megbízott, fenyegető levelet kapott ismeretlen emberektől, akik azzal ljesztették, hogy az ő két gyermekét is elrabolják.

A rendőrség nem hiszi, hogy ezek a levelek valóban a kis Lindbergh-baby elrablójától származnak, valószínű, hogy felízgatott képzelt emberek kezétől származnak. Al Capone, aki már korábban tízezer dollár jutalmat tűzött ki a gyermekrablók kézrekerítésének jutalmazására, ujabban azt az ajánlatot tette, hogy

személyesen vesz részt a kutatásban, ha a bíróság erre az időre megengedi, hogy börtönbüntetését megszakítsa.

Al Capone biztosítékul 200.000 dollárt hajlandó letenni.

**BALOGH TÁNCISKOLÁJÁBAN,**  
Péterfia 30. sz.  
Vasárnap d. e. 11-től, d. u. fél 4-től  
DIÁKOSSZTÁNC.  
Vasárnap este fél 9-től ösztánc.  
Belépődíj 60 fillér.

**AMI SZÉP ÉS JÓ**

Férfi  
**fehértaneműink**  
valamint  
**anyagjaink**

(Poplin — Oxford — Zefír)

**Készen és mérték után.**

**1831-1932.**

**KARDOS LÁSZLÓ**

**ABBAN PÉNZE ÁLLANDÓ.**

**Gyászrovat**

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a nyíregyházi **sírkőgyáramból** egy nagyobb szabású **sírkőraktárt** Debrecenben, Deák Ferenc-utca 21. és Erzsébet-utca sarkán nyitottam, ahol szabványosabb sírkövek vannak raktáron. Kérem b. partitóságukat és maradok kíváncsi tisztelővel.  
**Róna Sándor**  
köla. agómester.

**A BELÜGYMINISZTER MEGÁLLAPITOTTA, HOGY POLCSIK TANÁR LETARTÓZTATÁSÁNAK NEM VOLT INDOKOLTSÁGA**

Athelyezték a csendőrpáncsnokot és vizsgálatot indítottak ellene.

Budapest, márc. 11. Polcsik Lénártai tanár ismeretes letartóztatása ügyében a belügyminiszter vizsgálatot rendelt. Most Keresztes-Fischer belügyminiszter az ügyről a következőket mondotta:

— Megállapítottam, hogy Polcsik Lénárt tanár letartóztatásának nem volt meg a kellő indokoltsága és az ügy nyomozását irányító csendőrpáncsnokban nem volt meg a kellő előrelátás. Ennek következtében intézkedtem, hogy az illető páncsnokokat azonnal helyezzék át és ellene a vizsgálatot rendeljék el.

— Remélem, ez az intézkedésem elégtételük fog szolgálni a magyar nevelésügy terén oly kiváló érdemű páncsnok rendnek, másfelől el fogja osztani az aggodalmakat, amelyek szerint a megtörtént sajnálatos eset a tanárság tekintélyének veszélyeztetésére lehetett alkalmas.

**KINYOMOZZA A RENDŐRSÉG A RÁDIÓ ORVHALLGATÓKAT.**

A postaigazgatóság tudomására jutott, hogy Debrecenben nagyon elszaporodtak a rádió orvhallgatók, akik engedély nélkül tartanak rádiót a lakásukon. A közeljövőben a posta a rendőrséggel karöltve razzikiákat fog rendezni és a különleges műszerekkel felszerelt műszerészek kikutatják az orvhallgatókat, akikről nemcsak a készleteket fogják elkobozni, de szigoruan meg is büntetik őket.

**A DOLOGHÁZTÓL VALÓ FÉLELMÉBEN KÖVETTE EL AZ ÖNGYILKOSSÁGOT A PADLÁS-BETÖRŐ.**

Megírta tegnap a „Debreczen”, hogy a Károly Ferenc József út 10. sz. alatt tetten értek egy Szász Gyula nevű betörőt, aki már összezsomagolta a padlásra száradni feltett ruhaneműket, a melyeket elvinni azonban már nem volt ideje, mert a házigazda felébredt és a közeli rendőrséggel felment a padlásra. Szász ijedtében elvágta a nyakát és bevitték a kórházba.

Az öngyilkos betörő sérülése nem volt súlyos, már ki is lehetett hallgatni. A kihallgatás alkalmával kiderült, hogy Szász már többször el volt itélve betöréses lopásért és most azért lett öngyilkos, mert tudta, hogy a legközelebbi büntetése dologház lesz, emiatt nagyon félt. Szász néhány nap mulva átszállítják az ügyészség fogházába, ahol lefolytatják ellene az eljárást.

## Az Uri Kaszinó csapata nyerte el Debrecen város bridgebajnoki címet

Második a Kereskedelmi Csarnok csapata. — Izgalmas döntő mérkőzés a késő éjjeli órákig. — Befejeződött a debreceni bridge-verseny.

A bridgeverseny döntője péntek este 7 órai kezdettel folytatódott. Az előző napi győztes Kreiker csapat tegnap este a Geszti Móra csapat ellen győzött szintén nagy fölényrel. A dr. Fürst csapat, amely az első fordulónban a Geszti Móra csapat ellen győzött, most a Thuránszky-Péchy csapatot teljesen lehangolta a verseny egyik komoly favoritjaként rukkolt elő. A második forduló után, mely fél 10 órakor ért véget, az eredmény a következő:

Az első csoportban vezet a dr. Hajnal Dezső, Fürst Máttyás, Jakobovits József dr. és Ungár Pál csapat 4 győzelemmel 6436 pont ellenében a Thuránszky csapattal szemben.

A második csoportból győztesen kikerült legelőbb pontot elért csapat a dr. Kreiker és a Geszti Móra csapat, mint a mai számunkban is jeleztük, még csütörtökön éjszaka összemerte erejét. Tegnap este a második fordulóban a dr. Kreiker csapat az előbbi esztelen szerzett két pontját a Geszti Móra csapaton vett győzelmével még két ponttal gyarapította, így e csoportban a dr. Kreiker csapat vezet 4 győzelemmel, 3204 ponttal. Míg a Geszti csapat versenyez, a Thuránszky-csapat a harmadik, illetőleg a negyedik helyért

Egyórás szünet után fél 11 órakor folytatódott a döntő harmadik fordulója, melyben a két legerősebb csapat, a dr. Kreiker és a dr. Fürst csapat a két gyengébb fél, a Thuránszky és a Geszti Móra csapat mérkőzést össze erejüket a helyezési sorrendért.

Éjjel negyed két órakor ért véget a harmadik forduló, amely meghozta a döntést, hogy a négy versenyző csapat közül melyik három csapat vesz részt az országos versenyen és a három csapat közül melyik nyeri el „Debrecen bridge bajnokcsapata” címet.

A döntő küzdelem főként azért volt érdekes, mert a két legerősebb csapat, a Kreiker és a Fürst Máttyás csapata között dőlt el a bajnokság.

Feszült izgalommal lesték, figyelték a „küzbéc” az egyes partikat és a legnagyobb izgatottság uralkodott, mikor az utolsó, tizenhatodik leosztás alkalmával összeszedték az eredménylistát és a zsűri három tagja: dr. Keller Ferenc egyetemi m. tanár elnök, Leitner Ferenc, a Magyar Bridge Szövetség főtitkára, aki egyenesen a versenyre jött le Debrecenbe és Loránt József, a Világítási Vállalat titkára és megállapították a végleges eredményt.

Leitner Ferenc hirdette ki az eredményt, amelyet a játékosok és a nagyszámú összegyűlt társaság feszült érdeklődéssel hallgatott:

Első lett a Debreceni Urkaszinó csapata, névszerint: dr. Kreiker Aladár egyetemi tanár, dr. Zemplény Vilmos orvos, Benedek Lajos főmérnök és dr. Paul Benő tanársegéd.

Zajos éljenzés fogadta a bojnokcsapat kihirdetését és melegen gratuláltak nekik a szép és értékes győzelemhez. Második győztes csapat lett: Kereskedelmi Csarnok csapata, Fürst Máttyás kormányfőtanácsos csapata, névszerint dr. Hajnal Dezső orvos, dr. Jakobovits József ügyvéd és Ungár Pál banktisztviselő.

Harmadik lett a Geszti Olga urhölgy csapata, melynek tagjai dr. Fehér János orvos, Hegedűs András joghallgató és Lobstein Béla kereskedő.

Ez a három csapat vesz részt az országos bridgeversenyen Budapesten, a mikor is a Színházi Élet és a Bridge Szövetség vendégei lesznek.

A negyedik lett a gazdasági akadémiai hallgatók csapata és pedig thura-

pataki és komjáthnai Thuránszki István vezetésével Juricskay Pál, Balás-házy László és Péchy Rudolf gazdasági akadémiai hallgatók.

Meg kell még említenünk még azt is hogy Debrecen város bridgekedvelő

közönsége, — mint azt előre sejtettük — méltóképpen vett részt az országos verseny elődöntőjében, mert az egész országban Debrecen állította ki a legtöbb csapatot.

Érdekes összehasonlítani a debreceni versenyzők számát a Szeged városival, amely csak öt csapatot tudott kiállítani.

A debreceni verseny mintaszerű megrendezéséért az érdem elsősorban Lóránt József titkárt illeti, aki nagy körültekintéssel, tapintattal és tökéletes szaktudással vezette le a versenyt.

## Hamistanuzásra való rábírásért egyhónapi fogházra ítélte a debreceni törvényszék

Bonyodalmak egy becsületsértésről. — Érdekes hünper a debreceni törvényszéken.

Tegnap délelőtt tárgyalta a debrece-voltak-e az eset megtörténésénél, vagy ni törvényszék Szathmáry Lajosné nádudvari asszony bűnügyét, aki ellen az ügyészség hamis tanuzásra való rábírás büntetés címén emelt vádat. Az ügyet dr. Rézler Edvin tanácselnök büntető tanácsa tárgyalta.

A vádirat szerint és amint azt a sértett Rimanóczy Jánosné feljelentésében előadta Szathmáry Lajosné, Rimanóczy Jánosné becsületsértésért beperelték a püspökladányi járásbíróházban, ahol Rimanóczy Jánosné annakidején el is ítélték. A per befejezése után Rimanóczy Jánosné kutatni kezdett az után, hogy Szathmáryné tanu, akik vallomására őt a járásbíróház elítélte, ott

sem. Rövid „nyomozás” után Rimanóczy Jánosné meggyőződött arról, hogy a két tanu, Hollós Mária és Nagy Istvánné nem volt ott a veszekedésnél és így azok hamis vallomást tettek a járásbíróházban. Ezért felelősségre vonta a két tanut, akik elmondták neki, hogy azért tettek hamis vallomást, mert arra őket valóságos kényszerítette Szathmáryné.

Rimanóczy Jánosné erre feljelentette Szathmáryné, kit a törvényszék büntetésnek mondta ki hamis tanuzásra való rábírás vétségében és ezért öt jogerősen egyhónapi fogházra ítélt.

## Vasárnap választ Németország elnököt

Vasárnap lesz Németországban a birodalmi elnökválasztás. Izgalmasnak ígérkezik a választás, melyen négy jelölt van: az őz Hindenburg, az eddigi elnök, Hitler, a nemzeti szocialisták vezére, Düstberg frontarcos jobboldali és Thälmann kommunista.

A választók száma 43 millió, kik körül körülbelül 36 millió le fogja adni szavazatát. Bizonyosnak látszik, hogy a jelöltek közül több millió szavazattal Hindenburg kerül az első helyre, bár az optimisták arra számítanak, hogy megkapja az abszolút többséget.

Tulajdonképpen nem is az a kérdés, hány millió szavazata lesz Hitlernek, hanem az: elér-e Hindenburg már vasárnap azt a 18 milliót, amelyre az abszolút többséghez szüksége van.

Erre vonatkozólag csak a pártok számgatásai mutatnak némi hozzávetőleges alapot, de ez is nagyon bizonytalan. A számítások szerint Hitlernek 10—14. Düstbergnek 1 és fél—3, Thälmannnak, a kommunista jelöltnek 4—7 millió szavazata lehet.

Az ötödik jelölt, Winter, nem számít. E számok összeadása alapján Hindenburg szavazatainak az összege 13—19 millió lehet. Az adott tények alapján valószínű, hogy ez a szám sokkal közelebb lesz a 19, mint a 13 millióhoz.

Ha Hindenburg már vasárnap nem érné el az abszolút többséget, hivatalos nyilatkozata értelmében a második

választási menetben is részt vesz, a melynél már egyszerű többség elegendő.

### „HINDENBURGNAK GYŐZNI KELL.”

Berlin, március 11. A Hindenburg bizottság este nagygyűlést rendezett, a szónokok beszédei előtt Hindenburg különböző beszédeiből vett részleteket vetítettek vászonra, miközben a zenekar játszott. Az első szónok Gereke tanácsos volt. Utána Brüning kancellár beszélt. Beszédét szűni nem akaró, percekig tartó taps és éljenzés fogadta. A kancellár erőteljes szavakban utasította vissza a birodalmi elnök személye ellen elhangzott támadásokat és rágalmatokat, majd így folytatta:

— Ha Hindenburg nem 1916-ban, hanem már előbb lett volna vezetője az egész német hadseregnek, akkor a német nép története valószínűleg egészen másként alakult volna, akkor valószínűleg sok dolognak nem kellett volna megtörténnie a legutóbbi évek eseményei közül. Hindenburgnak győznie kell.

### Svetits-palotában nézze meg!

FELDHEIM IMRE posztóházának tavaszi kirakatait.

## Főzőtanfolyam az Arany Bikában.

CSAKY SANDOR, az Arany Bika konyhafőnöke, a tátrafüredi Palace és a budapesti Royal volt főszakácsa és UJVARY SANDOR, József főherceg és Stefánia főhercegnő volt udvari főszakácsa vezetésével

1932 MÁRCIUS HÓ 16. A TÓL.

négyhetes főzőtanfolyamot rendezünk, melyre hallgatók csak korlátolt számban vétetnek fel. A NÉGYHETES ELMÉLETI ÉS GYAKORLATI OKTATÁS DIJA 80 PENGŐ.

Jelentkezés az Arany Bika irodájában. — Telefon 27—39.

## HAVAS HIRADÓJA

Modern rövid színes boucle pulloverek

rövid ujjal . . 3<sup>90</sup>  
hosszu ujjal . 5<sup>20</sup>



A Meteorológiai Intézet léggömbje Pávay hentesüzletében.



ANGOL REPÜLŐK BOMBÁZZAK A LÁZADÓ INDIAI FALVAKAT.  
London, március 11. Angol repülő három napon át bombázták Indiá északnyugati határvidékén a zendülő falvakat, amelyekben Hadzsija Anglis elleni háborút hirdet.

### RENGETEG BETÖRÉST KÖVETNEK EL A KÜLSŐSÉGEKEN ÉS TELEPEKEN.

Debrecennek rendkívül nagy kiterjedésű határa van, ami közbiztonsági szempontból sem egészséges, mert a belvárostól távolos és aránylag ritkán lakott telepeken, kerteségekben csak járőrök látják el a szolgálatot. Már pedig a járőrszolgálat nem nyújt kellő biztonságot. Így fordul aztán elő, az az áldatlan állapot, hogy a Bellegelőn, a telepeken szinte egymást érik a lopások és a betörések. A közeli napokban egész sor feljelentést tettek a károslatok a debreceni csendőrségen.

Fábián József, Barsay telep, Széll u. 11. sz. alatti akosnak a kamaráját törték fel és onnan 50 pengő értékű különböző ruhaneműt vittek el a betörők.

Szöke István, Bellegelő 201. sz. lakos udvarán feltörték a baromfiketrecet és onnan öt tyukot, az istállóból pedig lószerszámokat vittek el.

Zsigácsik József, Bihari telep, Onossay u. 5. sz. alatti lakosnak is érzékeny kárt okoztak a betörők. A bezárt baromfiketrecből husz tyukot, az istállóból pedig egy pár eszmát loptak el.

Kiss Lajos, Bellegelő 134. sz. alatti lakostól öt libát, köztük egy gunárt, — azonkívül szerszámokat loptak el.

Grocier Adolf, Onossay u. 47. sz. a lakostól hét tyukot és 8 rucát loptak el. A tömeges betörések lopások ügyében a csendőrség a rendőrséggel karöltve folytatja a nyomozást.

**Megérkeztek**  
**a Klein divatház**  
 (volt Ecker, Klein, Sugar),  
**különleges szövet-ujdonságai.**

## Áraimat mélyen leszállítottam.

Néhány tájékoztató ár:

Női kabát kelme — — — P 8.20  
 Női divatos ruhakelme 3.80-tól 5.50  
 Különleges mintás, ruha jessey P 5.90  
 Dús választék szövet, selyem és rővidáruban — Ferenc József út 48.

Tiszta selyem marocain, az összes divatszínekben — P 10.80  
 Kostüm kelme, kamarn P 14.—19.  
 Pouplin férfi ingre, I-a minőség — — — — — P 2.40



**3 óras kacagás!**  
**19 szebbnél-szebb díszlet!**  
**25 legszebb nő strandkosztümben!**  
**100 szereplővel!**  
 ez a  
**Fehér ló**  
 minden este a színházban.

MA DELUTÁN 3 ÓRAKOR  
 zónaelőadás:

### Polyautas

Legdrágább hely 80 fillér!

Március 15-én, kedden délután három órakor, zónahelyekkel

### Tűzek az éjszakába

Legdrágább hely 80 fillér.

A SUGÓ KARDOSS GEZA.

## FILM

### A VIHAROS MULT.

Bemutatta az Uránia.

Pénteken este mutatta be az Uránia Sigfried Arnonak legújabb hangosfilmjét, a „Viharos mult”-ot, mely mindvégig mulattató és sok derüt keltő. A darab főszerepét Sigfried Arnon kívül Camilla Horn, Max Adalbert, Ida Wüst és Else Korsecck alakítják. Külön figyelemre méltó a magyar Marton rendezése.

### MOZIK MŰSORA:

Ma, szombaton, március 11-én	
VIGSZINHAZ 5, 7, 9 óra	A tábornok úr inspirál hangos katonai vígj. fős. Roda-Roda Vlasta Burián, Fee Malten.
URANIA 5, 7, 9 óra	A viharos mult hangos vígj. Sigfried Arno. C. Horn, P. Richterrel
APOLLO 7, 9 óra	A klencujsu bandita. Gyllkos vadászát. Sár ga haramiák 10-10 fel. nagy kalandorfilmek.

### „Meteor” mozi műsora.

Szombaton: Csak felnőtteknek!

#### CÁRNÓ ÉS GÁRDAHADNAGY.

Orosz világfilm Petrovich-csal. Meg-előzi: „Indlal fakir”. Rejtelmes történet 7 felvonásban.

Előadások:

7 és 9 órakor mérsékelt helyárakkal

## Az influenzajárvány miatt március hó 16-ig bezárták a legiőbb elemi iskolát

A középiskolák bezárására eddig még nem került sor.

Dr. Láng Sándor városi tisztifőorvos az influenza nagyobb mérvű terjedésekor hetijelentéseket kért az iskolaigazgatóktól és magánorvosoktól. Ma már úgyszólván naponként érkeznek be jelentések a tisztifőorvosi hivatalhoz, amelyek szinte egyöntetűen a betegség terjedését mutatják.

Péntekre már annyira súlyosbodott a helyzet a legiőbb elemi iskolában, hogy a főorvos jónak látta az elemi iskolák bezárásának elrendelését és erre nézve előterjesztést tett a polgármesternek.

A középiskolák bezárására ma még nem kerül sor, mert a jelentések szerint csak 12 százalékot tesz ki a betegek létszáma. Ha ez a szám is emelkedik, akkor elkerülhetetlen lesz a középiskolák bezárására is.

Dr. Vásáry István polgármester az iskolák bezárására vonatkozó-

lag a következő hirdetményt becsátotta ki:

### HIRDETMEY.

A tisztifőorvos előterjesztésére, miután az influenzajárvány olyan méreteket öltött, hogy a jelentések szerint az elemi iskolák tanulóinak 25—40 százaléka hiányzik, az iskolai- és a mesterucai körzetek, valamint a Dóczy elemi iskola IIa III-b. és IV-b osztályainak kivételével az összes elemi iskolának és ovodáknak, folyó évi márc. hó 11—16-ig terjedő időre való bezárását, az 1876. XIV. tc. 33. szakaszában biztosított jogom alapján elrendelem.

Ezúton is felhívom a vonatkozó iskolák vezetőségét, hogy ezen határozatomnak megfelelően intézkedjék.

Debrecen, 1932. március 11.

Dr. Vásáry István sk.  
 polgármester.

### A debreceni mélyfürás gyógyvize van már a Margit fürdő medencéiben

A debreceni hőforrás felbukkanását egész Debrecen közönsége a legnagyobb örömmel fogadta és természetesen mindenkinek az volt az első gondolata, hogy mikor lehet annak áldásában mielőbb részesülni. Hiszen a közönség a legkióvóbb debreceni orvosprofesszorok nyilatkozataiból tudja, hogy a debreceni mélyfürás hővizének gyógyértéke és hatása egyenlő a hajdusoboszlói hőforrás vizével.

Egy újabb fordulat folytán most már a debreceni közönség abba a helyzetbe kerül, hogy ama vágyát, hogy a debreceni hőforrás vizét mielőbb használhassa, ki is eléghesse. A Margit-fürdő vezetősége ugyanis a várással kötött megállapodás folytán a fürdőben már hőforrás vizet ad a fürdőző közönségnek. A fürdő medencéiben már a hőforrás vizét használják, amely oly mennyiségben áll a Margit-fürdő rendelkezésére, hogy azt mindig frissen tudja a közönség rendelkezésére bocsátani. A Margit-fürdő a vizet orvosi javallat alapján 38—40 fokos meleg állapotban tartja a fürdőben, abba semmiféle vívezetési vizet nem kever bele és azt olyan tisztán adja, amint az a mélyfürásból kikerül.

Valóságos áldást jelent ez a közönségre nézve. A legmodernebb fürdőben, a legtisztább helyiségekben, amelyek minden kényelemmel, egészségügyi és tisztasági szempontokból felállítható minden követelményt kielégítő felszereléssel pazarul ellátott termekben és kabinokban áll rendelkezésre a közönségnek a hőforrás vize és a közönség a fürdőből már lehűtözve léphet ki, mert a fürdőben nagyszerű, kényelmes pihenők állanak rendelkezésére. A víz gyógyhatása mellett megújul a közönség mindent, ami egy tökéletesen felszerelt modern fürdőben

ma rendelkezésre kell, hogy álljon. A Margit-fürdőben tudvalegően külön van teljes férfi és teljes női fürdő, úgy-hogy a fürdő és a gyógyvíz rendelkezésre áll férfiak és nőknek a nap minden órájában.

### Vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a Tiszántúli Diákélet matinéja

A Tiszántúli Diákélet vasárnap délelőtt 11 órakor tartja harmadik matinéját az Arany Bika kistermében. Az az érdeklődés, mely kíséri ezeket a matinékat mutatja, hogy ennek az ifjúsági lapnak szerkesztősége valóban hiánypótló munkásságot fejt ki akkor, amikor a legifjabb nemzedék állítja oda a nagy nyilvánosság elé.

A matiné műsorát a ref. tanítóképző intézet neves zenekara vezeti be, mikor is magyar nótákat ad elő. Kertész Dániel, a fiatal nemzedék egyik legkióvóbb előadó művésze mai költők verseiből ad elő. Oláh Emil, a kinek éneksikereiről mindenki tud, két gyönyörű műdalt ad elő zongorakísérettel. Lakatos Gizella a mai diákélet problémáiról tart előadást, mely előadás elé nagy érdeklődéssel néz az érdeklődők serege. Szendv Tihamért, a hírneves hegedűművész sikerült megszerezni erre a matinéra, aki Bach egyik darabját fogja játszani. Bakó Elemér, a fiatal diák frónemzedék egyik izmos, fejlődő képviselője egy sikerült elbeszélést olvassa fel. Csávás Sándor, a Diákélet szerkesztőségi tagja hazafias verset szavaló míg március 15-ének emlékére a szerkesztő beszélt. Az egyes számok között Lőrinczy Sándor és Nemes István, az a két legiőbbnevű diákhumorista fog magán és kettős számokkal szerepelni vígj. konferanszal, előadással, humoros zenedarabbal, míg a zongorakíséretet Köler János látja el.

A matiné keretében fogja a szerkesztő

tőség az új pályázatot meghirdetni, valamint az újabb jutalmakat kiosztani.

Minden diák legyen ott és minden felnőtt nézze meg, hogy mit ad a mai nemzedék.

### Ma van a MANSz hazafias kulturestje

Lukács József piarista igazgató és Zilahy Lajos író az est műsorában. Ma este 8 órai kezdettel tartja hazafias kulturestjét a MANSz. debreceni csoportja az Arany Bika szálló dísztermében. A ritka, szinte páratlan mértékű estet óriási érdeklődés előzi meg, mely érdeklődés, tekintve a közreműködők neveit, a legnagyobb mértékben indokolt is. Oly előadók lépnek a pódiumra, kiknek előadásait csak nagy ritkán és kivételes alkalomkor áll módjában a közönségnek hallgatni.

A kulturesten ünnepi beszédet mond dr. Lukács József kegyesrendi igazgató. Művészi számokkal közreműködnek: Zilahy Lajos országhosfű író, felolvasással, dr. Szilágyi Imre a magyar nótá híres, nagy mestere hegedűszámmal, Cs. Könyves Tóth Erzsé, a Csokonai Színház kitűnő művésznője, szavallattal, Uray Margit zongoraszámmal, Batáry Imre szavallattal, Oláh Emil énekszámmal, a MANSz. Erzsébet vegyeskara megnyitó és bezáró énekszámokkal, kurucdalokkal, Csász László karnagy vezénylése és Besse nyey Böske zongorakísérete mellett. A kulturesten megjelentek városunk vezető férfiai, előkelőségei, ugyancsak Budapestről a központi MANSz. képviselőtében számos előkelőség, a közeli vidék intelligenciája. Érdeklődőknek készséggel ad felvilágosítást a MANSz. iroda (Széchenyi u. 1.)

### A Requiem Mozart Hattyudala volt

A vasárnapi hangversenyre a jegyek nagyrésze már elővételben kelt el.

A rövid 45 évet élt, de nagyon sokat alkotott zenei géniusz Mozart sok dícsőséget aratott életében, de még többet szenvedett. A finomlelkű, alázatos szívű, rendkívül termékeny művész 1791-ben írta a Varázsfuvola operát. Ugyanekkor egy titokzatos úrtól 100 aranyért megbízást kapott egy requiem elkészítésére. A Varázsfuvola partitúrája sürgős volt, de ezt is elfogadta rövid terminusra, mert nagy anyagi gondokkal küzdött. Orvos és patika minden krajcárját elvitte s a decemberi hideg napokon lázasan, összetört szervezetével, betegem a requiemnek már csak a felét tudta elkészíteni. A többi része csak skiccében maradt meg. December 5-én, délután magához kéréte barátait s karosszékében ülve önmagának dirigálta el a féligkész művet. A Lacrymozánál kibullott a dirigens-pálca kezéből s teremőjével megbékülve, elszállt sokat szenvedett nemes lelke. Másnap elhagyottan, mindenkitől, közös sírba temették. Ezt a művet fogja bemutatni a Városi Dalegyet, Szent László Vegyeskara, a zeneiskola női és zenekarának együttese vasárnap este a Bikában. Jegyek Málusznál és Kostya ékszerésznél még korlátozott számban kaphatók.



**Időjárás**

Hazánkban a Dunántúltra és az Alföld délnyugati felére kiterjedő szármottevő havazás volt. A Dunántúli déli megyékben 20—30 centiméter hó esett. A hőmérséklet nappal 1—2 fokkal 0 fok felett, éjjel 3—4 fokkal a 0 fok alatt volt.

Várható időjárás a következő 24 órára: Hideg idő, változó felhőséggel és egyelőre még kisebb havazásokkal.

— Vasárnap istentiszteleti rend a ref. templomokban. Nagytemplomban, délelőtt 10 órakor prédikál: dr. Dancsházy S., délután 5 órakor prédikál: Márki Kálmán. — Kistemplomban, délelőtt 9 órakor prédikál: Szabó Gyula, délelőtt 1 órakor prédikál: dr. Soós Béla, délután 5 órakor vallásos ünnepély: Kovács József. — Kossuth ucca, délelőtt 10 órakor prédikál: dr. Farkas Pál, délután 5 órakor prédikál: Madar Zoltán. — Árpád tér, délelőtt 10 órakor prédikál: vitéz Szabó Endre délután 3 órakor vall. ünnepély: Siposs Imre. — Ispotály, délelőtt 10 órakor prédikál: Baja Mihály, délután 5 órakor prédikál: Molnár Ferenc. — Homokkert, délelőtt 10 órakor prédikál: Márki Kálmán, délután 3 órakor vallásos ünnepély: dr. Juhász Nagy Sándor. — Nyilastelep, délután 3 órakor Tantó Sándor. — Csapóker, délelőtt 10 órakor prédikál Halász András, délután 3 órakor vallásos ünnepély: Halász András. — Nyulas, délelőtt 10 órakor prédikál Tantó Sándor. — Korthy kórház, délelőtt 9 órakor prédikál Siposs Imre. — Dóczyintézet, délelőtt 10 órakor prédikál Szele Miklós. — Szikgát, délután 3 órakor prédikál: Mezey Béla. — Nagycsere, délelőtt 9 órakor prédikál Bagdy Dániel. — Köntösgát, délután 3 órakor prédikál: Szabó Pál. — Boldogfalva-Pál. — 7866L.CauMxcmfwpucmfwp kert, I. sz. gazd. iskola, délután 3 órakor prédikál: Bagdy J. th. — Hármashegy, délelőtt 9 órakor prédikál: Kólas Ferenc. — Kerekes-telep, délután 3 órakor prédikál: Bottyán J. th. — Wollafkatelep, délután 3 órakor prédikál: Rápolthy Á. th. — Sámsoni uti isk., délután 4 órakor vallásos ünnepély Bárdi Ferenc th. — Kishegyesi uti áll. isk., délután 3 órakor prédikál: Bárdi Béla th. — Diószegi uti isk., délelőtt Vajda László.

**BUTOR**

— Vasárnap rend a róm. kath. templomban és az iskolakápolnában. Nagyboldi V. vasárnapja, feketevasárnap. A szokott szentmiserend: reggel 6, 7, 8, 9, 11, háromnegyed 11 és fél 1 órakor csendes szentmisék. Féltkor énekes nagymisét mond dr. Lindenberger János apostoli kormányzó. — utána prédikál Kovács Sándor, a Katolikus Figyelő szerkesztője. A déli misén szentbeszédet mond dr. Hanzély Lajos káplán. Délután 5 órakor szentkeresztui ájtatosság. Prédikáció nincs. — A külsőségeken: Csapókerben fél 12 órakor dr. Rassovszky Kálmán plárista tanár. — Homokkertben fél 12 órakor dr. Kompass Árpád terézianumi igazgató, szentszéki bfr. — Nyilastelepen tíz órakor Szabó Imre káplán. — Augusztus-szombatáriumban 9 órakor dr. Rózsa Jenő káplán. — Oldalkocsis AJS 2 hengeres motor eladó. Széchenyi u. 8.

**Ma szombaton az Urániában**  
főláru kedvezményes szelvény ellenében nézheti meg  
**Siegfried Arno és Camilla Horn**  
szenzációs alakításával

**A viharos mult**

hangos vigjáték, mely a magyar színpadokon ARTATLAN DON JUAN címmel óriási sikert ért el.

<p><b>DEBRECEN</b></p> <hr/> <p><b>Féláru-jegy</b> váltására jogosít. <b>Egy személy részére</b> AZ URÁNIA Március 12-iki bármely előadására. Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor</p>	<p><b>DEBRECEN</b></p> <hr/> <p><b>Féláru-jegy</b> váltására jogosít. <b>Egy személy részére</b> AZ URÁNIA Március 12-iki bármely előadására. Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor</p>
---	---

**Dinamitot és katonai löfegyvert találtak egy bányamunkás lakásában, akit pénzhamisításért a debreceni ügyészség fogházába szállítottak**

Akkor ütöttek rajta a csendőrök, amikor épen hamis pénzeket öntött.

Az utóbbi időben az arlóci csendőr őrshez több névtelen feljelentés érkezett egy ottani bányamunkás, Bárdos Sándor ellen, akit a levélírók pénzhamisítással gyanúsítottak. Egyik-másik névtelen feljelentő egész pontosan beszámolt a csendőrörsnek, hogy Bárdos Sándor mikor és hol szokta éjszakai idején a hamis pénzeket gyártani. A csendőrség a névtelen levelek alapján Bárdos Sándort megfigyelés alá vette és több mint kétheti figyelés után egy éjszaka váratlanul ütöttek rajta. A bányász lakásának a pincéjében javában öntötte a hamis pénzeket. Azonnal lefoglalták a már kiöntött tizenkét darab hamis kétpengőst és az öntéshez szükséges klissékot s azokat felküldték a budapesti Pénzügyi Központnak, amely aztán továbbította a kétpengősöket és a többi tárgyakat az Országos Pénzverdének. Itt megállapították, hogy a kétpengősök olyan primitív hamisítványok, hogy azokat egyáltalában nem lehetett volna forgalomba hozni, annál is inkább mert ólom és cink keverékből öntötték s így körülbelül háromszor olyan nehezek, mint a forgalomban levő kétpengősök. Közben a csendőrség újabb házkutatást tartott Bárdos Sándor lakásán és a padlason egy elrejtett ládában negyvenegy darab dinamitot, két darab manlicher-töltényt és egy csomó gyújtózsínort találtak. A csendőrség erre vonatkozólag is kihallgatta Bárdos Sándort, aki azt mondta, hogy azok még a háború alatt kerültek a padlásra és ő azokról teljesen elfeledkezett. Egyébként a robbantó szerrekl semmi szándéka sem volt. Míg a robbantószerrekl kapcsolatban folytak a kihallgatások, addig az Országos Pénzverde a hamisítványokat visszaküldte a csendőrségnek, amely nemsokára befejezte az ügyben a nyomozást. Bárdos Sándort tegnap reggel a debreceni ügyészségre kísérték, ahol lefoglalták a beszállított bűnjelkéket. Bárdos Sándor ellen pedig pénzhamisítás és robbantó anyagok tiltott tartása címén büntügyi eljárást indítottak. Bárdos Sándort egyébként előzetes letartóztatásba helyezték.

— Ady Lajos tankerületi királyi főigazgató a KIE részére 25 pengő adományt adott, melyért ez uton is hálás köszönetet mond a KIE elnöksége.

**FAIPAR R. T.**

— Az evang. templomban vasárnap, március 13-án, délelőtt háromnegyed 9 órakor urvacsorát oszt a konfirmált ifjuság részére és 10 órakor vasárnapi iskolát tart Labossa Lajos vallástanár. 9 órakor egyházi ének. 10 órakor prédikál Poputh Viktor h. lelkész. Délután 5 órakor böjti délután az egyház tanácsstermében. — Kedden, március 15-én reggel 9 órakor istentisztelet. — Istentiszteletek a baptista imaházban. A Szappanos ucca 23. alatti levő baptista imaházban vasárnap délelőtt 9—10-ig imaahítat, 10—11-ig biblíamagyarázat, 11—12-ig vasárnapl iskola, délután 6—7-ig prédikáció, fél 8—9-ig vallásos estély vegyeskar és zeneszámokkal.

**RÁKÓSI JENŐ UTCA**

— Ellopták a kerékpárját. Németh Lajos kereskedő feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, a ki a Csapó u. 58. sz. alatti fűszerüzletből ellopta Blücher-gyártmányú kerékpárját, amelynek gyári száma 43548. A kerékpárnak valamennyi alkatrésze meg volt jegyezve és akinél esetleg értékesíteni akarják, tudossa a rendőrséggel. — Zsidó redigimnázium purimi estje március 19-én, vasárnap az Aranv Rika nagytermében.

**Felhívás**  
a debreceni villany-szerelő mesterekhez!

Saját kezelésben március hó közepén Ferenc József út 9. szám alatt megnyílik debreceni üzletünk, hol

**szerezési anyagot, csillárt**

a legolcsóbb beszerzési áron szolgálunk ki. Kérjen ajánlatot.

**METEOR**  
villamossági és csillárgyár r. t.  
Budapest—Debrecen.

— Vallásos ünnepély. A Csapókeri egyházzsámsoni körzete folyó hó 13-án délután 4 órakor vallásos ünnepélyt rendez, a sámsoni állami elemi iskolában, a következő műsorral: 1. Gyülekezeti ének. 2. Bibliát olvas és imádkozik: Szücs András th. 3. Közének: Eneki a gyülekezet. 4. Prédikál: Bárdi Ferenc th. 5. Enekel: Porcsin Mária egy alkalmi éneket. 6. Szaval: Murányi Árpád th. 7. A román megszállás idejéből szemelvényeket olvas fel: Szilágyi Julia 8. Előadást tart: Koós István. 9. Záróimát és áldást mond: Bárdi Ferenc th. 10. Gyülekezeti ének és a nemzeti Himnusz.

— A Homokkeri egyházzsámsoni vallásos ünnep lesz március hó 13-án, délután 3 órakor, a református Olvasókönyvtár nagytermében, istentisztelet formájában, melynek lefolyása a következő: 1. Fennálló ének: 5. dics. 2. Közének: LXII. zsolt. 1—2. v. 3. Imádkozik: dr. Farkas Pál segédlelkész. 4. Bibliát magyaráz: dr. Juhász Nagy Sándor egyházi főjegyző. 5. Imádkozik: Kalas Ferenc egyházzsámsoni lelkész. 6. Záróének: 236. dics. 1. v. Természetesen belépődíj nincs. Mindenkint szeretettel hívunk és várunk.

— Katonai vallásos délután elmáradása. A debreceni protestáns katonai egyházközség mély sajnálattal értesíti a meghívott és igen tisztelt közönséget, hogy a március hó 13-án 17 órára tervezett műsoros vallásos délután 3 szereplő megbetegedése — és az általános influenzajárvány — miatt a husvét utáni időre volt kénytelen elhalasztani. A megtartás pontos idejét később fogják közölni.

— A Katolikus Népszövetség debreceni csoportja e hó 13-án, vasárnap a szokott helyen, délelőtt 11 órakor folytatja ismeretterjesztő előadásorozatát, amelyre a tagokat és katolikus testvéreinket ezennel meghívja és szívesen látja a vezetőség.

— Március 15-én (kedden) délelőtt a Kistemplomban 10 órakor istentisztelet lesz. Szolgál Uray Sándor lelkész. Ezen az istentiszteleten vesznek részt a különböző hatóságok, tisztviselők és társadalmi egyesületek. Ezenkívül reggel 8 órakor minden templomban is lesz istentisztelet.

**volt KIRÁLY-UTCA 4**

x A „Katonadolog” című, rendkívül érdekes háborús regény újra kapható kedvezményes áron, 50 fillérért kiadótalunkban. József kir. herceg u. 1.

— Ma a következő győzelemes napok tartanak éjjeli szolgálatot: Arany angval Piac u. 50. — Nap, Piac u. 1. — II. Rákóczi, Széchenyi u. végén. — Boerskav, Czeléd u. 22. — Tisza, Magosa György tér 9.

**A Nádudvari Református Leánykör** március hó 13-án, este 7 órai kezdettel, a Kaszinó helyiségeiben, műsoros protestáns estélyt rendez. Az estély védnökei: dr. Baltázár Deznő, püspök, gróf Dégenfeld Pál egyházközlési főgondnok. — Műsor: 1. Megnyitó beszéd. Tartja: dr. Ludányi Miklós főgondnok. 2. Előadást tart: Harasanyi Pál békésbáni esperes. 3. Egy vasárnap délután. Előadják: Szilágyi Erzsike, Kertész Lajos, Kovács Ferenc, Szilágyi Dániel, B. Kiss Imre, Gaál Márton, Mészáros György, Kiss András. 4. Szóló ének. Előadja: Karakos Zsigmondné urnó. 5. Baja Mihály költőpár verseiből szaval: Kuczik Margitka. 6. Amerikai úttjáról beszámolót tart: Uray Sándor debreceni lelkész. 7. Verseiből felolvas: Baja Mihály debreceni lelkész, a Petőfi Társaság tagja. 8. Szóló ének. Előadja: Cseke Sándor. 9. Verseiből felolvas: Nagy Ferenc sárrétudvari lelkész. 10. Kísért a fenyes. Előadják: Mészáros Juliska, Aranyos Milike, Mészáros Imre, Kerész Ferenc, B. Kiss Imre, Kertész Lajos, Zana Magda, Szilágyi Dániel.

**Demeter István előadása a világegyetemről.** Csütörtökön a városi közgyűlési teremben tartotta meg Demeter István, Dóczy leánygimnáziumi tanár előadását a világegyetemről. A termet teljesen megtöltötte a közönség, a kik nagy élvezettel hallgatták meg Demeter István alapos felkészültségű előadását, amelyben a világegyetem szerkezetét ismertette. Az illusztis előadó fokról-fokra haladva mutatott reá arra, hogy tömörülnek egymásba a rendszerek s egészülnek ki mindég nagyobb és nagyobb dimenzióju egységekké. Az emberi tudomány nagy eredményeket ért el már, de előadó rámutatott arra is, hogy még mindig az ismeretlen terület. Demeter Istvánnak az egybegyűlt nagy hallgatóság zajos tapsviharában adta elismerését világos és élvezetes előadásáért.

**„Debreceni hangosfilm” és „Történelmi beszélgetés a kisfiammal 1932-ben” a vasárnapi irodalmi előadás műsorán.** Vasárnap délután öt órakor a Déri Múzeum előadótermében érdekes irodalmi előadás lesz, melynek során Farkas Lajos, az ismert debreceni újságíró „Történelmi magánbeszélgetés a kisfiammal” címen fest színes és szírikus képet rajzol a mai élet lelki válságáról, biztató képet festi egy jobb jövőnek. H. Farkas Ilona frónő „Debreceni hangosfilm” címen városunk ismert és ismerős típusairól beszél, közvetlen érdekes képet adja a vidéki városok életének. Az előadás iránt széleskörű érdeklődés mutatkozik, így helybiztosítás szükséges. E célra szolgáló műsorok Hegedűs és Sándor Rt. könyvkereskedésében, valamint a magántisztviselőknél, Piac u. 30. kaphatók.

**Az Egységes Pártkör** fiataloságának szokásos vasárnap délutáni összejövetele folyó hó 13-án, délután 5 órakor az Arany Bika kistermében lesz. Igazolmányok az irodában átvehetők.

**Az osztályorszájáték** tegnapi húzában 1000 pengőt nyertek: 6645 26234 44799 47687. — 800 pengőt nyertek: 40984 42321 45029 58838 61310 63834. — 600 pengőt nyertek: 12943 75300. — 500 pengőt nyertek 563 27755 41529 55773 58194 62589 72869 79362. — 400 pengőt nyertek: 1915 9831 12149 12213 19717 21105 28794 37813 39922 46112 58396 70221. Azonkívül kihúztak többszáz kisebb nyeresémet.

**A Ref. Tanítók Vegyeskara** folyó hó 12-én — szombaton — este fél nyolc órai kezdettel a Fűvészkert u. 2. sz. alatti próbateremben Március Idusa emlékére ünnepélyt rendez. — Műsor: 1. Énekel a vegyeskar. 2. Megnyitó: Mocsári László. 3. Zongorázik: Molnár Annuska. 4. Emlékbeszédet mond: Törös Károly. 5. Felolvas: gróf Haller Gábor. 6. Szaval: Molnár Elemer. 7. Énekel: Törös Károly. Belépődíj nincs.

**Kurucnóták estélye a KIE-ben.** Vasárnap este 7 órai kezdettel a KIE nagytermében kellemes estét fognak eltölteni a KIE tagjai és azok a fiatal emberek, akik résztvesznek a KIE által rendezendő kuruc nótaestélyen. — Valamikor a magyar nóta visszhangzottak a magyar kurucok bánatos nótaírói és mégis a mai magyar ifjak elfelejtették, hogy őseik mivel szórakoztak, mert már nem ismerik a kurucok nótaíróit. Mindenki megtanulhatja ezeket a nótaikat a KIE-ben. Belépődíj nincs.

**Boldogfalva Kertész Olvasóköri** vezetősége hazafias ünnepély keretében fogja megülni március 15-ikét. Ünnepi beszédet a kör ügyv. igazgatója fogja tartani. Lesznek hazafias szavaltok és énekszámok, melyeket a kör tagok és urleányok fognak előadni. A meghívók a mai nap folyamán szétküldetnek. Minden hazafias gondolkodású és érzelmű magyar testvért elvár és szívesen fogad a rendezőség.

**A 367. sz. Révész Bálint eserkész-csapat** vallásos délutánja az Árpád téri templomban. Március hó 13-án, délután 3 órakor a fennevezett eserkész-csapat vallásos délutánt tart, ahol a lelkészi szolgálatot Magyar Bertalan, Sípós Imre és vitéz Szabó Endre lelkészek látják el. Énekes Nyekos Lajos, orgonán kíséri Füleki-Kovács Mihály orgonista-kántor. A vallásos délutánon a leány- és fiúeserkészek szavaltokkal és énekszámokkal működnek közre.

**Sok a rádiókihágás Debrecenben.** A rendőrség kihágási bírósága tegnap 14 rádiókihágás ügyben hozott marasztaló ítéletet. A rádiózik nem fizetik az engedélydíjakat, mire a posta bevonja tőlük az engedélykiratot, a mil azonban nem szolgáltatnak be és ezzel kihágást követnek el. A rendőrhíró a feljelentett rádiózikat kisebb-nagyobb pénzbüntetésre ítélte, egyuttal pedig elrendelte a rádiókészülék elkobzását is.

**Március 15-ike a KIE-ben.** Kedden, március 15-ikén, este 7 órakor a KIE központi helyiségében a Piac uca 7. sz., I. emeleten nagyszabású hazafias ünnepély lesz, melyen hazafias ünnepély lesz, melyen hazafias szindarab, ének, szavaltaszámok, — valamint ünnepi előadás szerepel. Az ünnepi beszédet dr. Jankó András fogja mondani. Mindenki szívesen lát a KIE.

**Egy álpapot keres a budapesti rendőrség.** A budapesti rendőrfőkapitányság rádió közölte a debreceni rendőrséggel, hogy egy Sztraka Emil nevű nagyszombati születésű volt kath. teológus, aki dr. Stanay néven is szokott szerepelni, felszentelt papnak adja ki magát, hamis testimóniumokkal jár az országban és nemlétező vallási célkora gyűjt. A debreceni rendőrség megtette az intézkedéseket, ha az álpap felbukkana Debrecenben.

**Kitiltották Debrecenből a patkányirtó állatorvost.** Debrecennek jellegzetes alakja volt Hovanyovszky Sándor abszolút állatorvos, aki mint patkányirtó tette nevét ismertté Debrecenben. Hovanyovszky azonban nem maradt meg a patkányirtás mellett, hanem sokat hódolt a borivásnak, a minek a vége rendszerint az lett, hogy a rendőrségre került. A sok előállításnak az lett a vége, hogy tegnap a rendőrhíró Hovanyovszkyt kitiltotta Debrecenből és Kunszentmiklósrá, illetőségi helyére toloncoltatta. Ilyenformán Hovanyovszky nem fenyegeti többé a debreceni patkányokat.

## Eladó házhelyek.

a Sesta kertben és a Hadházi-utca végén, illetve az Erdősoron 250—300 öles nagyságban. Értekezhetni TÓTH ÉS SEBESTYÉN R. T. Fürdő u. 2. irodában. Telefon 26.10.

**LEENDŐ ANYÁKNAK** kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük rendszerben legyen, ez pedig a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői egybehangozva dicsérik a valódi Ferenc József vizet, mert könnyen bevehető és rendkívül enyhe hatása gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. A Ferenc József keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben is kapható.

## ANYAKÖNYVI HIBEK.

**Születések:** Fekete Pál fm., fiu, Sándor; Gellér Imre ácssegéd, fiu, Imre; Darvai Elek tisztv., fiu, Zoltán; Závaczki Ferenc napsz., fiu, László; Kovács Kálmán kerégyártómester, leány, Mária; Csikos József fm., fiu, József; Kovács Béla fűszerkereskedő, fiu, Sándor; Nánássy József cipész, fiu, József; Kurens Ferenc lakatos, leány, Erzsébet; Németh István máv. hordár, leány, Mária; Nemes László fm., fiu, László; Kin Jenő cipészsegéd, fiu, Antal. — Két halvaszületés és két örvénytelen újszülött.

**Halálozások:** Matula Józsefné Nagy Erzsébet, ref., 54 éves, Nagyvárad u. 13. Özv. Kállai Istvánné Kovács Julia, ref., 86 éves, Hüvelyes u. 7. Lente Gáborné Koppányi Julia, ref., 48 éves, Ostor u. 34. Bosznai Ferenc, ref., 57 éves, Nyil u. 184. Mező Adél, ref., 5 hónapos, Wesselényi u. 87. Erdősi Erzsébet, ref., 7 hónapos, Pesti u. 4. Hegedűs Sándor, r. kath., 61 éves, Tarcsl. Özv. Gravilla Gyuláné Kovács Ilona, r. kath., 38 éves, Piac u. 6. Rokónál Józsefné Gál Eszter, ref., 54 é.

## Közgazdaság

### TERMÉNYTÖZSDE.

**A határidőpiac hivatalos árfolyamai:** Buza márciusra 12.95—12.96, májusra 13.80—13.81. Rozs márciusra 15.55, májusra 16.43—16.44. Tengeri májusra 14.83—14.85, júliusra 15.10.

**A budapesti árutőzsde hivatalos árfolyamai:** Buza tiszai 77 kg-os 13.45—14.85, 78 kg-os 13.60—15.10, 79 kg-os 13.75—15.15, 80 kg-os 13.85—15.25, felsőtiszai 77 kg-os 12.65—12.75, 78 kg-os 12.80—12.95, 79 kg-os 12.95—13.10, 80 kg-os 13.05—13.25. A különleges (80 kg.) tiszai buza 15.50—16.50. Rozs 15.20—15.35, tak. árpa I. 17.25—17.75, tak. árpa II. 16.50—17.00, sör-árpa 17.50—18.25, zab I. 22.60—23.25, zab II. 22.00—22.30, tengeri 15.40—15.60, korpa 13.50—13.70.

### Csikágói zárlat.

Buza márciusra 57 és egynegyed (57.50), májusra 60 és fél (61), júliusra 62 és fél (62.875). Irányzat alig tartott.

Tengeri márciusra 37 (—), májusra 40 (40 és fél), júliusra 42 és fél (42 és háromnegyed). Irányzat tartott.

Zab márciusra (—), májusra 25 és egynegyed (—), júliusra 25 és önnolcad (—). Irányzat alig tartott.

Rozs márciusra (—), májusra 50 és egynegyed (—), júliusra 51 és fél (52.375). Irányzat alig tartott.

Zárójelben a megelőző árfolyamok.

### HIRDETMÉNY

**a barom- és lóvásártéren gyakorolható étel- és itálárúsítás haszonbérbeadására vonatkozólag.**

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező barom- és lóvásártéren az 1932 április hó 1-től 1934 év december hó 31-ig terjedő idő alatt gyakorolható étel- és itálárúsítás a városháza kistermében (I. emelet 34. sz. szoba) a f. évi március hó 14. napjának délelőtt 9 órájkor megtartandó nyilvános árverésen haszonbérbe fog adatni.

Az árverés eredménye ellen utóajánlatnak helye nincs.

Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt délelőtt 8 ótól 14 óráig a városháza gazdasági ügyosztályában megtekinthetők.

Gazdasági tanácsnok.

# A debreceni nagyerdei hőforrás vize a Margit-fürdőben.

A Margit-fürdő részvénytársaság igazgatósága értesíti Debrecen város gyógyulást kereső közönségét, hogy

**ugy a női, mint a férfi-gőzfürdőbe a debreceni hőforrás vizét bevezette.**

Tekintettel arra, hogy a Margit-fürdő külön női és férfi-osztályával egyedül, — pompás, modern felszerelésével pedig páratlanul áll Debrecenben, a gyógyulást kereső közönségnek a legrosszabb időben sem kell a meghűléstől félnie, mert a különböző pihe-nőkben és meleg helyiségekben gondos felügyelet mellett, távozás előtt módjában áll magát teljesen lehűtenie.

**Ennek a pompás hatású hőforrásnak a vize egy külön a nők, mint külön a férfiak által egész nap csak a Margit-fürdőben használható.**

A hőforrás vize teljesen tisztán, idegen víz hozzáadása nélkül, orvosi felügyelet alatt 38—40 C° fokra lehűtött állapotban, állandóan frissen és tisztán áll a közönség rendelkezésére.

**MEGHÍVÓ.**

**Zerkovitz Textilművek Részvénytársaság**

1931. évi XXV. rendes közgyűlését 1932. március hó 21. napján délután 6 órakor Debrecenben, Bethlen ucca 32. szám alatti hivatalos helyiségében tartja, melyre a társaság részvényeseit tisztelettel meghívja

az Igazgatóság.

**Tárgysorozat:**

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése az 1931. üzletévéről.
2. Az 1931. évi mérleg- és eredményszámla megállapítása, a nyereség hovatartozása és ugy az igazgatóság, mint a felügyelőbizottságnak a felmentvény megadása iránti határozat.
3. Az alapszabályok 11. §-ának (részvények letételének szabályozása) és 23. §-ának (felügyelőbizottság szervezete) módosítása a C. 443/1931/27. számú végzés értelmében.
4. Az igazgatóság és felügyelőbizottság 1931. évi tiszteletdíjának megállapítása.
5. 5 igazgatósági tag és 3 felügyelőbizottsági tag választása.
6. Esetleges indítványok.

Az Igazgatóság.

**Figyelmeztetés:** A mérleg- és eredményszámla és az igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentések a részvénytársaság helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők.

Azon t. részvényesek, kik ezen közgyűlésen alapszabályszerű jogukat gyakorolni kívánják, felhivatnak, hogy részvényeiket a hozzártatózó szelvényekkel együtt a közgyűlés előtt legalább 3 nappal a részvénytársaság pénztáránál (Bethlen ucca 32. szám) letétbe helyezzék.

Mérleg. 1931. december 31-én.  
Vagyon: Ingatlan és gépek P 286.800.08. Pénzkészletek: P 5.599.03. Váltó: P 1.859.74, Adóskók: P 53.874.88, Árukészletek: P 141.025.42, összesen: P 489.159.15.  
Teher: Részvénytörke: P 200.000.—  
Tartalékok: P 43.034.20. Hitelezők: P 78.762.23. Zerkovitz A. G. engedményesei: P 163.843.88. nveresség: P 3.518.84, összesen: P 489.159.15.  
Debrecen, 1931. december 31-én. Az Igazgatóság, Megvizsgálta és helyesnek találta a Felügyelőbizottság.

**SPORTHIREK**

**Ismét négyes amatőrbajnoki mérkőzés a vasutas pályán.**

Az amatőrbajnokságnak ismét négy igen érdekes mérkőzése játszódik le a DVSC Diószegi uti sporttelepén. Délután fél 10 órai kezdettel a DKASE—Székvár mérkőzés kerül lejátszásra. A bajnokságra törő DKASE és az I. osztályban bentmaradást jelentő 8-ik helyért küzdő Székvár nagy küzdelemmel fognak vívni egymással, amelynek kimenetele kétséges. — Utána fél 12 órakor a DMTE—Villanygár mérkőzés következik. A múlt vasárnapi forduló legszebb eredményeit elért csapatok egymás elleni küzdelme érdekesnek tűnik.

**Minerva személyautó**

6 üléses üzembékes állapotban olcsón eladó  
**TÓTH ÉS SEBESTYEN**  
Füredő utca 2. Telefon 26-10.

igérkezik. — Délután fél 2 órakor a DTE—Textilgyár mérkőzés kerül sorra. Az őszi forduló meglepetése volt a DTE győzelme a Textilgyár felett, revánusra itt az alkalom, kérdés azonban, hogy a feljavult kék-sárgák ellen ez lehetséges-e? — Az utolsó mérkőzés egyenlőre 4 órai kezdettel a DVSC—DEAC mérkőzés lesz. Az amatőrbajnoki mérkőzés a forduló legizgalmasabb mérkőzésének ígérkezik. A négyes mérkőzésre igen olcsó helyeket szabott a rendezőség, a legdrágább ülőhely 80 fillér.

**Felhívások.**

A DKASE ezúton hívja fel összes játékosait, hogy vasárnap délelőtt egyenlőre 10 órára a vasutas pályán jelenjenek meg. **Vezetőség.**

Felhívom a Vargakerti FC összes játékosainak figyelmét, hogy szombaton este 7 órára K. Tóth ucca 34. sz. alatt kivétel nélkül megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: a vasárnap délelőtt megtartandó egyetemi gépház elleni mérkőzés. **Intéző.**

Az Árpád téri KIE labdarúgó szakosztálya 12-én, szombaton este fél 8 órakor helyiségében (Kassai ut 12) műsoros teastéllyel egybekötött szakosztályi ülést tart, melyre az eddigi és leendő tagokat tisztelettel meghívja az **Intéző.**

Felhívom a Villanygár alant felsorolt játékosait, hogy f. hó 13-án d. e. fél 12 órakor a DVSC pályán jelenjenek meg: Pocak, Nagy I., Prém, Krecz, Horváth, Ortutai, Teitelbaum, Szabó, Varga, Birkner, Veres. **Intéző.**

**FOTO**

**MAOSZ-EGYESÜLETI HÍREK:**

Csütörtök este tartotta a „MAOSZ” debreceni csoportja első háziverenyét. Az eredmény a várakozáson felüli volt, mert a résztvevők nemcsak művészi szempontból produkáltak első rendű, hanem pályamunkáik száma is igazolja, hogy szorgalmasan dolgozotajai egyesületüknek a mai nehéz gazdasági viszonyok közt is. Igazolják különösen a kezdő amatőrök, hogy nem hiábavaló az a fáradozás és szorgalmas munka, amit a MAOSZ kifejt a tagársak és az egyetemes magyar fotóművészet érdekében. Nem szabad meglepődnünk, ha a régi és közismert amatőrök mellett, fotókörökben még alig hallott nevek sikereiről fogunk beszámolni, mert ezek a fiatal tehetségek mind egy-egy ígérete a Debrecenben mindjobban fejlődő fotóművészet nagyráhivatottságának.

A verseny nevezése csütörtök este 6 órakor zárult. A zsűri 9 órára fejezte be munkáját és hirdette ki az eredményt. Az 1932. március 10-iki háziverseny „Csendélet” pályázatának győztese: Buza Gábor, kinek „Hege-dű”, „Váza” és „Kanalas orvos-ság” című képei kimagasló alkotások. Kompozíciója és technikai készsége kitűnő. Második díjat dr. Jáki Gyula sikerkült „Csipke csendélet”-ével nyerte. Ambiciózus munkájáért elismerést érdemel Boda Károly.

Legtöbb kép a „Téli képek” pályázatra érkezett be. Az első díjat dr. Jáki Gyula nyerte, ki remek feloldozásban adta mindazt, amit modern szemszögből nézve télen fényképezni lehet. Győztes képei az „Áruló nyomok”-on a leganyagszerűbben fényképezett havat mutatja be. „Szálfa erdő” című képe az egész verseny legeredőttibben modern és legjobb vonalvezetésű képe. II. díjat Annyal József nyerte. Képei kisméretűk dacára is helyt állottak és határozott tehetséget árultak el. III. díjat Lábis Edith „Nyulnyom” című képe nyerte. Meglétsa igen jó és határozott haladást mutat. IV. díjat Buza Gábor „Öreg tölgy” című képe nyerte, míg az V-öt Babos Károlyné zúzmarás fái érdemelték ki. Czabán

**KÖSZVÉNY REUMA CSUZ**

**Izületi és hasogató fájdalmak legbiztosabb gyógyszere**

**PROBATUBUS 2-P. Rheumagel MAGYTUBUS 3'90P.**

Főraktár: ARANYANGYAL gyógyszertár  
Piac- és Szt-Anna-u. sarok Alapítási év: 1670

Márton jólsikerült képeivel eredményes munkáról adott bizonyosságot.

Vasárnap délelőtt fél 10 órakor egyesületi helyiségünkben (Szent Anna u. 10.) találkozunk tagtársaink, honnan társas kirándulásra mennek.

„Kezdők iskolája” fototanfolyamunk rövidesen megkezdődik. Bővebbet a vasárnapi lapban közlünk.



**Vasárnap, március 13.**

9.00: Hírek, kozmetika. — 10.00: Egyházi zene és szentbeszéd az egyetemi templomból. Szentbeszédet mond Tóth Tihamér dr. — 11.15: Evangélikus istentisztelet a Deák-téri templomból. Prédikál Magócs Károly lelkész. — Utána: Időjelzés és vizállásjelentés. — Majd: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. — E hangverseny szünetében: „Rádiókrónika.” Elmondja Papp Jenő. — 2.00: Gramofonhangverseny. — 3.00: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata. Gábor Dénes dr.: „A mezőgazdasági kiállítás.” — 3.45: Az iskolán kívüli népművelés rádióelőadása. (Rádió Szabad Egyetem.) — 5.00: Időjelzés. — Utána: A Székesfővárosi Zenekar hangversenye a Vigadó nagyterméből. — 7.00: Zagon István vidám előadása: „Uj életet kezd.” — 7.30: Bodán Margit magyar nótákat énekel cigányzenekari kísérettel. — 8.30: Időjelzés, sport- és ügétversenyeredmények. — 8.45: Erdélyi-est. — Utána: A Dol Dauber jazz zenekar hangversenye. — Budapest II. 3 órától 3.45-ig: Gramofonhangverseny. — 7.30-tól éjfélig: A műsor azonos Budapest I. műsorával.

**Hétfő, március 14.**

9.15: Gramofonhangverseny. — Közben: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Hangverseny. Közreműködik Német Anna (zongora) és Taksonyi Piroksa (ének). — Közben: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: Asszonyok tanácsadója. (Arányi Mária előadása.) — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: Révész Béla novellái: 1. Bonyodalmas élet; 2. Tul a rácson. Felolvassa a szerző. — 5.30: Szalonzenekari hangverseny. — 6.30: „Az utolsó nemesi felkelés.” Hamvas József előadása. — 7.00: 36-ik Rác Laci és cigányzenekarának hangversenye. — 7.40: A Budapesti Ének- és Zenekar-egyesület ünnepi hangversenye 25 éves fennállása alkalmából a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből. — Utána kb. 9.40: Időjelzés, hírek. — Majd: Szalon-, jazz- és cigányzene Kalmár Pál énekszámával.

**Kedd, március 15.**

9.00: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. Prédikál Ravasz László dr. püspök. — 10.00: Egyház zene és szentbeszéd a belvárosi plébániatemplomból. Szentbeszédet mond Folba János tábori főesperes. — 11.00: Evangélikus istentisztelet a

Bécsikapu-téri templomból. Prédikál Bartos Pál szarvasi lelkész. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárás- és vizállásjelentés. időjelzés, hírek. — Utána: A m. kir. 1. honvédegyalozred zenekarának hangversenye. — 2.00: Gramofonhangverseny. — 3.30: „Viharvár.” Szilágyi Imre dr. verses meséje. Előadja a szerző. — 4.00: A Mándits szalonzenekar hangversenye. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: „A márciusi sajtó és a mai.” Márkus Miksa előadása. — 5.30: Március 15-iki emlékünnepe a Studióban. — 7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése. — 7.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. „János vitéz.” Daltjáték három felvonásban. — Az I. felvonás után: Időjelzés, hírek. — A II. felvonás után: Hírek. — Az előadás után: Időjárásjelentés. — aMjd: Toll Árpád és Toll Jancsi cigányzenekarának hangversenye. — Budapest II. 7.25-től éjfélig: A műsor azonos Budapest I. műsorával.

**Szerda, március 16.**

A.15: Weidinger szalonzenekar hangversenye. — Közben: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: A rádió házi kvintettjének hangversenye. — Közben Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 3.30: Morse tanfolyam. — 4.00: Gramofonhangverseny. — Közben: Időjelzés, hírek. — 5.30: „Ígéretek.” Irta és felolvassa Szentmihályiné Szabó Mária. — 6.00: Bura Károly és cigányzenekarának hangversenye. — 7.15: Egyházi hangverseny a belvárosi plébániatemplomból. — 8.00: „A tritónelmi regény legújabbkori irodalma.” Kállay Miklós előadása. — 8.30: „Az operett fejlődése. II. rész.” Zenekari hangverseny Farkas Imre előadásával. — 10.00: Időjelzés, hírek. — 10.15: A Waldbauer—Kerpely vonósnyegyes hangversenye. — Utána kb. 11.15: Megyeri Gyula jazz- és tan-gózenekarának hangversenye.

**Csütörtök, március 17.**

9.15: Hangverseny. Közreműködik B. Benyovits Piroksa (ének), Simenszky Valéria (zongora) és Sándor János (hegedű). — Közben: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Szalai Pépita Gyula és cigányzenekarának hangversenye. — Közben: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 3.30: Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület mezőgazdasági kiállításának megnyitása. Helyszíni közvetítés. Vezető dr. Koncz Sándor. — 4.30: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata. Marcs Árpád dr.: „Az istálló egészségtanáról.” — Utána: Időjelzés, hírek. — 5.15: Az Országos Pázmány Egyesület irodalmi ünnepsége a Vigadó nagyterméből. — 7.00: A Magyar Elektrotechnikai Egyesület rádió szakosztályának előadása. „Hogy működik a Studio.” Helyszíni közvetítés. Vezeti Tomcsányi István. — 7.45: Engel Iván zongorahangversenye. — maival. — 8.30: Vigátókelőadás a Studióból. „Az öreg tekintetes.” Szalmá 3 felvonásban. Rendező Kiss F. — Utána kb. 10.15: Időjelzés, hírek. —

Majd: a Bachmann szalonzenekar hangversenye Kelemen Lajos énekszámával. — Közben 11.00: Dr Max Desnoir németnyelvű előadása: »Die Kulturarbeit des Deutschen Rundfunks.« — Budapest II. 4.30-tól 5 óráig: Gramofonhangverseny. — 7 órától éjfélig: A műsor azonos Budapest I. műsorával.

Péntek, március 18.

9.15: Gramofonhangverseny. — Közben: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Eugen Stepat orosz balalajzenekarának hangversenye. — Közben: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45:

4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: Morvay Ákos magyar nótákat zongorázik. — 5.30: A Turáni Társaság előadása. Lechner Jenő dr.: »Keleti kapcsolatok a magyar népművészetben.« — 6.00: Hangverseny. Közreműködik Biró Sári (zongora) és Molnár Alice (hegedű). — 7.00: Klebelsberg Kunó gróf előadása: »A háboru utáni idők szelme.« — 7.25: A »Varázsfuvola« operára ismertetése. — 7.30: Az Országos Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola operanövendékeinek előadása a m. kir. Operaházból. »Varázsfuvola.« Dalmü 2 felvonásban. — Az I. felvonás után: Időjelzés, hírek. — Az előadás után: Hírek. — 4.10: »Divattudósítás.« Szunyoghné Tüdös Klára előadása. —

Időjárásjelentés. — Majd: Radics József és cigányzenekarának hangversenye. — Budapest II. 6 órától éjfélig: A műsor azonos Budapest I. műsorával.

Szombat, március 19.

9.15: A rádió házikvintettjének hangversenye. — Közben: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: A m. kir. 2. honvédsereg zenekarának hangversenye. — Közben: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: A »Rádióélet« gyermekjátékszórója. (Harsányi Gizi előadása.) — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: A Kisfaludy Társaság irodalmi délutánja. — 6.00: Magyar nóták. Előadja Orbán Sándor és Horváth Gyula cigányzenekara. — 7.00: Rádióamatőrposta. — 7.25: A rádió külügyi negyedórása. — 7.40: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenye a Zeneművészeti Főiskola nagyerterméből. Közreműködik Barta Klári, Biró Sári és Lászlóffy Margit. — E hangverseny szünetében: időjelzés, hírek. — A hangverseny után 9.35: Mocsányi László Lakos Tibor hangversenye. — Utána 10.20: Időjárásjelentés. — Majd: Sovánka Nándor és cigányzenekarának hangversenye. — Budapest II. 7 órától 7.25-ig: Gramofonhangverseny. — 7.25-től éjfélig: A műsor azonos Budapest I. műsorával.

Hirdetési ügyekben  
TELEFONON 27-88.  
szám  
nyújt felvilágosítást.

## APRÓHIRDETÉSEK

Hirdetési ügyekben  
TELEFONON 27-88.  
szám  
nyújt felvilágosítást.

Az apróhirdetéseket díja hétköznap 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vasárnap 10 szóig 60 fillér, minden további szó 6 fillér. Vastag betűből álló, valamint levelezési, házassági, kereskedelmi, ipari apróhirdetéseket és a kezdőszavak díja kétszeresen számítatik. Apróhirdetéseket csak a díj előzetes lefizetése mellett közölhetnek. — A közlésidő vidékről postabélyegben is beküldhető. — A kiadóhivatalban hagyott címek csupán kiadóhivatalunkban, Debrecen, József királyi herceg ucca 1. szám (Bika-bérlőház) tudhatók meg.

### Levelezés

**Eva**  
már 3 pengőért új kalapot ad, 2 pengőért régi kalapját ujjjalakítja. Csapó 41. 486-IV-6-ig.

**Két**  
jökendélyű egyetemista levelezne csinos diáklányokkal. Fényképes leveleket „szellemes jel ígére kiadóra. 702

### Alkalmazást nyer

**Üzletvezetőt**  
vendéglő vezetésére — készpénz kaucióval keresek azonnali belépésre. Cím a kiadóban. 590

**Kocsis,**  
több ember jó bizonyítvánnyal egy ló mellé gyarmathynál Rákóczi 11. felvétetik. 728

**Gyermektelen**  
házaspár, lehetőleg sofőrvizsgával házimesternek felvétetik. Rákóczi u. 50. 722

### Alkalmazást nyer

**Takarítónő.**  
Ki jól vixel, felvétetik. Arany János 2., földszint 1 ajtó. 723

**Hölgyfodrásznőt**  
azonnali belépésre felveszek. Balogh Szobosz ló ut 4. sz. 721

**Csinos**  
kiszolgálóleány felvétetik Uránia mozgó. — Jelentkezni este. 736

### Oktatás

**Zongoratanítást**  
jótányosan vállal, gyakorló órákra elfogad tanítónő. Homok u. 74. 635

### Hangszer

**Zongora**  
régifajta hosszú, olcsón eladó. Kölcsey u. 16. 615

### Ajánlat

**Varrassunk !!**  
Paplanlepedő . 1.50 P  
Férfitű . . . 1.20 P  
Gépendíj mtr. . .10 P  
Monogram, kézi és géphímzés elgőlesőbban  
Szent Anna 5.  
145-IV-6-ig.

**Tévedés**  
a Perczel műterem meg szűnésének híre! Továbbra is, mint eddig, Perczel Miklósné vezeti. 1577-III-21-ig.

**Ungváry**  
gyümölcsfákra, szőlővesszőkre előjegyzéseket elfogadok. Megbízottja: Kocsák, Bethlen u. 5. 199-III-16-ig.

**Kálvin-tér**  
10. alatt 1. rendű marhahús 80, II. rendű marhahús 60 fillér. Kovács Kálmán. 710

**Március 15-től**  
25-30 liter tejet átveszek termelőtől. Tóth István, Homokkert Harányi Gusztáv utca 9. 719

**Tört aranyat**  
fogaranyat legmagasabb árban veszek. Aranybevitő. Kossuth u. 15. 705

**Zálogéldulást,**  
aranyért, ezüstért legfőbbet fizettek. Blattner Csapó u. 63. Kispóstánál. Győződjön meg. 732

### Bútor

**Eladó**  
teljesen tiszta világos modern bálószoza butor és tizenkét személyes étkező szerviz. Cím kiadóban. 645

**Diófából**  
lds és nagy ebédlőszekrény, gyermekasztal 4 székekkel, fém pálmatarató, függő lámpák, olcsón eladók. Eötvös utca 35. 707

**Szmirna**  
szalon székek. Baldachinos fehér bőlcső. — Széchenyi 34. emeleten 735

### Kiadó lakás egy szobás

**Kiadó**  
Ujkert, Lehel u. 22. egy szoba, konyha, nagy kert május 1-ére. Értekezni Eötvös u. 7. alatt.

**Szoba,**  
konyhás lakás 15-ére kiadó. Eötvös u. 66. sz. 657

**Uccai**  
pincészoza, konyha — azonnal kiadó. Szappanos ucca 11. sz. 824

**Egy**  
utcai emeletes parkettes szoba előszobával azonnal kiadó. Ugyanolyan földszintes április 1-re kiadó. Barna 15 697

**Tiszta,**  
komplett kerti szobás nagy lakás kiadó. — Ugyanott feles föld — kapható. Honvédtemető 10. sz. 734

### Kiadó lakás két szobás

**Ispotály**  
ucca 7. alatt 2 szoba, előszoba, konyha kiadó. 643

**Kétszobás**  
udvari lakás május 1-re kiadó. Szent Anna 45. 693

**Kiadó**  
kétszobás lakások Varga utca 30. Értekezni Jókai utca 3. 696

**Kiadó**  
2 utcai szoba, mellék-helyiségek, Homokkert, Lónyai u. 4. 706

**Kiadó**  
2 szoba konyhás fürdőszobás modern lakás május 1-re József kir. herceg u. 9. sz. alatt. Ugyanitt 2 szobás lakás kiadó mellék-helyiségekkel. 713

**2 vagy 3 szobás**  
modern lakás azonnal kiadó. Árpádtér 10. 709

**Kétszobás**  
udvari lakás mellék-helyiségekkel május 1-ére kiadó. Szappanos u. 11. 725

### Kiadó lakás három szobás

**Kiadó**  
Kossuth u. 48. sz. a. május 1-re egy háromszobás udvari lakás mellék-helyiségekkel együtt Értekezni ugyanott. A.N.

**Másodikemeleti**  
3 uccai parkettes szoba, fürdőszobás, komfortos lakás minden mellék-helyiségekkel május elsejére kiadó. Werbőczy u. 14. 652

### Kiadó lakás nagyobb

**Kiadó**  
4 szobás teljes komfortos utcai lakás május elsejére Magos Györgytér 26. Bisolthka-ház. 490

**Négyoszobás,**  
központi fűtéssel ellátott modern uccai lakás a Bika bérlőházban májusra kiadó. Felvilágosítást ad a házfelügyelő és az iroda József kir. herceg ucca 1. (trafik-bejárati) felemelet. 666

**Szent Anna u.**  
51. alatt 6 szobás modern erkélyes sarok lakás, esetleg megosztva is május 1-től kiadó. Értekezni lehet Szent Anna 53. 700

**4 szobás**  
utcai emeleti lakás kül-bejárattal szobával, előszoba, fürdőszoba, cselédszoba, konyha. — Gáz és villany van. Májusra kiadó. Arany János 19. 708

**Kiadó**  
4 szobás komfortos lakás május vagy augusztus elsejére. Alföldi tanyák III. em. 3. lift. 644

### Bútorozott szoba

**Különbéjárattal**  
bútorozott szoba kiadó. Kossuth u. 69. 3. ajtó. 534A.

**Két**  
személynek elegánsan bútorozott kül-bejárattal szoba 35 pengőért kiadó. Bethlen 20. 730

**Különbéjárattal**  
utcai bútorozott szoba kiadó. Széchenyi kert. Erős Lajos utca 6. sz. 695

### Ingóság eladás

**Egy**  
használt nagy billiárdasztal a Polgári és Gazdakörben eladó. Hatvan u. 1. 657

### Üzlet, műhely, raktárhelyiség

**Kiadó üzlethelyiségek**  
Deák Ferenc és Werbőczy uccák sarkán, valamint Rákosi Jenő Király ucca 7. alatt. — Értekezhetni Iparkamrában. 729

**Cukrászdzának**  
alkalmas üzlethelyiség terrasszal kiadó a Piac utcán Cím a kiadóban. 718

### Ingóságvétel

**National**  
kasszát üzemképeset veszek. Gyógyszertár, Magos György tér 9. Telefon 24-52. 500

**Fürdőszobai**  
vízesap alá mosdótálat jókarban keresek. — Weinberger József kir. herceg utca 35. I. 711

### Gazdasági termények

**Szőlővessző**  
kétéves, ezre 23 pengő. Biró, Szűcsy u. 6. 388-IV-5.

### Rádió

**Rádió**  
2 lámpásos, telepekkal és hangszóróval 40 pengőért eladó Poroszlai út 30. sz. 163

### Eladó ház

**Adómentes ház**  
jóforgalmu vendéglővel és üzlettel, 2 szobás lakással, kedvező feltételekkel eladó. Csapó 1. Óránál. 716

**Rakovszky**  
ucca 31. számú háromlakásos ház eladó. 127-III-16.

**Eladó**  
Bethlen utca 24. számú ház. 704

**Eladó**  
Hajdúsámszonban elkötőzés miatt egy legforgalmasabb helyen ki-zárólagos trafikengedéllyel bíró csinos lakóház. Ugyanott fodrász-üzletberendezés is eladó. 640

### Eladó föld

**Faucsikán**  
a 8-ik kilométernél 22 hold birtalom homoki föld — — — — — eladó. Értekezni Fűvészkert u. 20. szám. 561

**Négy hold**  
fekete újföld eladó. — Bocskay tér 5. 610

**Eladó**  
Perec dűlőben 15 hold föld Faragó utca 11. sz. 698

### Eladó bázely

**Villatelek**  
eladó Vénkert legelejen Bővebbet Bethlen u. 35. sz. 638

**Villatelek**  
Jerikó utca 18. számú eladó. Értekezés tulajdonossal Bőszörményi-út 49. sz. 720

### Eladó állatok

**Kutya**  
anya, Spaniel, vadászat hoz betanítva, tenyésztésre is alkalmas, eladó Poroszlai ut 30. 164

**Eladó**  
élő bárány egyenként is kapható darabja 6 P 8 kiló. Bakóczy. Bethlen 24. 703

**Felelős szerkesztő:**  
**PÁLFY JÓZSEF**  
—  
**A Tiszántali Könyv- és Lapkiadó R. T. kiadó-**